



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве проводится доследственная проверка по факту авиационного происшествия в аэропорту Шереметьево

Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте проводится доследственная проверка по факту авиационного происшествия с двумя воздушными судами в аэропорту Шереметьево.

По предварительным данным, сегодня около 15 часов 40 минут в аэропорту Шереметьево производилась буксировка двух воздушных судов Airbus-320 авиакомпании "Аэрофлот". Одно судно перемещалось для проведения плановых технических работ, на его борту никого не было, а второе - для высадки пассажиров, прибывших рейсом из Калининграда. Во время движения водитель одного буксировщика заметил, что расстояние между судами уменьшилось до критического и передал эту информацию водителю второго автобуксировщика. В целях предотвращения инцидента второй водитель резко затормозил, сцепка машины и самолета не выдержала толчка и разрушилась. По инерции воздушное судно продолжило движение и задело правым полукрылом другое буксируемое судно. В результате оба самолета получили повреждения обшивки, одно из них повредило еще и сигнальный датчик.

Следствием организован и проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. Так, проведено медицинское освидетельствование водителей обоих машин- буксировщиков (алкогольное опьянение не выявлено), истребованы служебная документация на них.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Марта 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/908961>